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РОЛЬ ІНТЕРПОЛУ У БОРОТЬБІ З КІБЕРТЕРОРИЗМОМ 
 

  У сучасному світі, де технології визначають багато сфер нашого 
життя, кібертероризм стає все більш серйозною загрозою для безпеки та 
стабільності. Кіберзлочинці здатні перетворити комп'ютерну мережу на 
поле бою, використовуючи її для крадіжок, шпигунства, дестабілізації 
систем та навіть атак на критичну інфраструктуру. 

В цьому небезпечному цифровому ландшафті Інтерпол, найбільша 
міжнародна поліцейська організація, виконує надзвичайно важливу роль 
у боротьбі з кібертероризмом. Завдяки своїй міжнародній співпраці та 
технічним ресурсам, Інтерпол займається виявленням, розслідуванням 
та запобіганням кіберзлочинам на всіх рівнях. 

Роль Інтерполу полягає в об'єднанні зусиль країн-членів для обміну 
інформацією, розробки спільних стратегій та координації дій. Організація 
забезпечує платформу для обміну інтелектуальними ресурсами, 
дослідженням, технічною експертизою та співробітництвом з приватними 
суб'єктами. Це дозволяє країнам ефективно протистояти загрозам 
кібертероризму, незалежно від їх географічного розташування чи рівня 
розвитку [1]. 

У 1923 році була заснована організація, що стала символом 
міжнародного співробітництва в боротьбі зі злочинністю - Інтерпол. 
Сьогодні Інтерпол налічує 190 країн-членів, які об'єднуються для 
спільного протидії транснаціональним злочинам та тероризму. У своїй 
діяльності організація співпрацює з правоохоронними органами, 
національними центральними бюро країн-членів та Генеральним 
секретаріатом Інтерполу [6]. 

Основна мета Інтерполу полягає у вирішенні шести ключових 
кримінальних проблем, що становлять загрозу для міжнародної безпеки. 
Організація активно займається боротьбою з корупцією, наркотичною 
злочинністю, організованою злочинністю, фінансовими та 
високотехнологічними злочинами, пошуком втікачів, торгівлею людьми 
та транснаціональним тероризмом. 

За твердженнями Інтерполу, сучасна глобальна загроза тероризму є 
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неминучою та складнішою, ніж будь-коли раніше. Зараз існує зростаюча 
кількість конфліктних зон по всьому світу, що надає транснаціональним 
терористичним організаціям, таким як ІГІЛ та Аль-Каїда, нові можливості 
для одночасної дії.  

Крім того, з'явилися джерела та доступ до пропаганди насильства, які 
поширюються на все більшій кількості мов, що змінило методи 
вербування та радикалізації нових членів. 

Сучасне покоління терористів також проявляє високу технологічну 
підготовку і активно використовує соціальні медіа. Система змін у 
пересуванні, підробці документів, далекосяжних та руйнівних атак, 
комунікацій та маніпуляцій соціальними мережами стала надзвичайно 
складною. В результаті цього боротьба з тероризмом потрапила на 
вирішальну стадію, яка вимагає комплексної та добре координованої 
відповіді [4]. Інтерпол використовує свої ресурси для обміну 
оперативною інформацією, розслідування злочинів та затримання 
злочинців у різних країнах. Організація також проводить навчання, 
тренінги та конференції з метою підвищення професійного рівня 
правоохоронців та підтримки інноваційних методів у боротьбі зі 
злочинністю. 

Кібертероризм становить серйозну загрозу в сучасному цифровому 
світі. Цей термін відноситься до використання комп'ютерних технологій 
та мереж для здійснення терористичних актів. Кіберзлочинці можуть 
виконувати широкий спектр дій, таких як крадіжка особистих даних, 
фінансові шахрайства, розповсюдження шкідливого програмного 
забезпечення та атаки на критичну інфраструктуру. 

Інтерпол грає важливу роль у боротьбі з кібертероризмом, 
забезпечуючи співпрацю та координацію міжнародних правоохоронних 
органів. Організація працює над виявленням, розслідуванням та 
притягненням до відповідальності кіберзлочинців шляхом обміну 
інформацією, розробки стратегій та спільних операцій. 

Інтерпол виконує ряд завдань для подолання кібертероризму і 
забезпечення кібербезпеки в міжнародному масштабі. Ось деякі з них: 

1. Сприяння обміну інформацією: Інтерпол підтримує глобальну 
платформу обміну інформацією про кіберзлочини між правоохоронними 
органами країн-членів. Це дозволяє швидко передавати розвідувальну 
інформацію, виявляти нові види кіберзлочинів та спільно розслідувати 
кібератаки. 

2. Координація спільних операцій: Інтерпол організовує спільні 
операції зі затримання кіберзлочинців та розслідування кібератак. Це 
включає співпрацю між правоохоронними органами різних країн, обмін 
експертами та ресурсами для ефективного протидії кібертероризму. 

3. Підтримка технічної експертизи: Інтерпол підтримує розвиток 
технічної експертизи в галузі кібербезпеки. Вони надають підтримку у 
розробці передових методів виявлення та аналізу кіберзлочинів, а також 
сприяють розвитку кіберзахисту і кіберінфраструктури. 



 99 

4. Навчання та підвищення свідомості: Інтерпол проводить навчальні 
заходи, семінари та конференції з кібербезпеки для правоохоронців та 
інших зацікавлених сторін. Це сприяє підвищенню рівня свідомості про 
кіберзагрози, вдосконаленню навичок розслідування та протидії 

кібертероризму. 
У боротьбі з кібертероризмом Інтерпол стикається з деякими 

недоліками. По-перше, її обмежений юрисдикційний статус ускладнює 
можливість безпосереднього втручання у кіберкримінальні справи та 
проведення розслідувань. Інтерпол залежить від співробітництва та 
підтримки правоохоронних органів країн-членів, що може призводити до 
різних пріоритетів та процедур. 

По-друге, відсутність уніфікованого правового стандарту ставить 
Інтерпол у складне положення. Країни-члени мають різні правові 
системи та закони, що регулюють кіберзлочини, що ускладнює 
вирішення юридичних питань, обмін доказами та екстрадицію злочинців. 

Також важливим викликом є постійні зміни методів та технологій, що 
використовуються кібертерористичними групами. Інтерпол має постійно 
оновлювати свої технічні засоби та експертизу, щоб впоратися зі 
зростаючими загрозами. 

Крім того, Інтерпол обмежений у своєму доступі до повної інформації, 
оскільки залежить від співпраці та обміну даними з правоохоронними 
органами країн-членів. Іноді існують обмеження щодо конфіденційної 
інформації, що може ускладнювати ефективність розслідувань та 
протидії кібертероризму. 

 Не дивлячись на наявність недоліків, Інтерпол, все ж таки, відіграє 
важливу роль у боротьбі з кібертероризмом. Як незалежна міжнародна 
організація, вона сприяє співробітництву між країнами-членами, обміну 
інформацією, координації спільних операцій та підтримці технічної 
експертизи. Інтерпол також зосереджується на навчанні та підвищенні 
свідомості про кібербезпеку. Ці зусилля спрямовані на створення 
безпечного кіберпростору, що захищає користувачів від кібертероризму 
та інших кіберзагроз. Виконуючи свої завдання, Інтерпол допомагає 
забезпечити глобальну кібербезпеку та протидіяти кіберзлочинності. 
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ДІЯЛЬНІСТЬ ЄВРОПОЛУ В БОРОТЬБІ З КОНТРАБАНДОЮ 
 
Європол був створений у 1998 році як об’єднане агентство 

правоохоронних органів країн ЄС для боротьби зі злочинністю та 
тероризмом у Європі.  

Історія створення Європолу пов’язана з необхідністю співпраці між 
національними правоохоронними органами ЄС у боротьбі з міжнародною 
злочинністю. Завдяки створенню Європолу правоохоронні органи країн 
ЄС мають змогу об’єднати свої зусилля та ресурси для боротьби з 
міжнародною злочинністю та тероризмом [1]. 

За роки свого існування Європол зазнав певних змін і розширив 
свої функції та компетенцію. У 2016 році Європейський парламент і 
Європейська комісія прийняли нову редакцію Регламенту Європолу, 
закріпивши за ним статус інституції ЄС. Значно розширено 


